

27/11/49

МЕТАЛЛУРГ

Орган партийного, заведомого и заводоуправления Высокого металлического завода

№ 51 (1613)

СРЕДА 21 декабря 1949 года
Выходит один раз в неделю

Цена 20 коп.

Живи и здравствуй, мудрый вождь!

Сегодня исполняется 70 лет со дня рождения Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

Под руководством великого Сталина — вперед, к коммунизму!

Сегодня, 21 декабря 1949 года, Иосифу Виссарионовичу Сталину исполнится 70 лет. Со всех концов страны социалистов, со всех концов мира звучат поздравления и поздравления с днем рождения великого руководителя, и поклонение великому вождю труда и честолюбию грядущего.

Сталин выбрал в себе все честолюбие народа, его храбрость и мужество, его стойкость и способность к работе. Вместе с Лениным он в конце прошлого века начал строить единую партию большевиков. Вместе с Лениным он организовал, политические процессы и замечательный рабочий класс, готовил его к революционным битам, руководил боем против царизма и капитализма. Под под руководством Ленина, Сталина рабочий класс и крестьянская беднота совершили Великую Октябрьскую социалистическую революцию и установили по всей Европе народную советскую власть. Ленин и Сталин — люди и строители первого в мире советского социалистического государства. В годы гражданской войны И. В. Сталин — народный герой, И. В. Ленин — народный герой. Под руководством Советов Рабоче-Крестьянской Обороны — был восстановлен экономикой и организаторами самых славных побед Красной Армии над иностранными интервентами и белогвардейцами.

После смерти Владимира Ильина Ленин его выдающиеся ученики, достойный преемник и великий продолжатель его дела — И. В. Сталин — поднял и пошел дальше знамя партии. На трагичном заседании II Всесоюзного съезда Советов товарищ Сталин дал им известную историческую задачу: «держать высоко и хранить в чистоте величие здания членов партии; хранить единство нашей партии, как единицу окончательного ядра коммунистической партии и укреплять, укреплять, укреплять диктатуру пролетариата; укреплять всеми силами союз рабочих и крестьян; укреплять и расширять союз рабочих; не пренебрегать силами того, чтобы укреплять Красную Армию и Красный Флот; укреплять и расширять союз тружеников всего мира. Этой спасенной黨ностью своему учителю и великому Ленину подпись под руководством товарища Сталина вспыхнула и вспыхивает и вспыхивает с честью».

Гениальный ученик, товарищ Сталин разыграл марксистско-ленинскую науку, диалектика и логику, теоретические открытия, новые выводы и похождения. Он разработал и претворил в жизнь программы социалистической индустриализации,

записи страны и колхозизацией сельского хозяйства. Идеи руководством товарища Сталина в СССР были созданы, получены коллективные хозяйства. В короткий срок Советский Союз, недавний социалистический промышленность, на месте миллионов деревень и мелчайших единиц складывалась индустриально-кооперативная промышленность.

В связи с семидесятилетием со дня рождения товарища И. В. СТАЛИНА и учительства его исключительные заслуги в деле укрепления и развития Союза Советских Социалистических Республик, строительства коммунизма в нашей стране, организации разгрома немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов, а также в деле восстановления и дальнейшего подъема народного хозяйства СССР в послевоенные годы, наградить товарища Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ШВЕРНИК.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
20 декабря 1949 г.



УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

Об учреждении Международных Сталинских премий «За укрепление мира между народами»

1. Учредить Международные Сталинские премии «За укрепление мира между народами».

Премии присуждаются гражданам любой страны мира, членам из их политических, религиозных и расовых различий, за выдающиеся заслуги в деле борьбы против поджигателей войны и за укрепление мира.

2. Установить, что лауреаты Международной Сталинской премии, получают:

- Диплом лауреата Международной Сталинской премии;
- Золотую наградную медаль с изображением И. В. Сталина;
- Денежную премию в размере 100 тысяч рублей.

3. Установить, что Международные Сталинские премии «За укрепление мира между народами» присуждаются ежегодно в количестве от 5 до 10 премий специальным Комитетом по Международным Сталинским премиям, образуемым Президиумом Верховного Совета СССР из представителей демократических стран различных стран мира.

4. Присуждение премий производится в день рождения Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА — 21 декабря каждого года.

Премии присуждаются в 1950 году.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ШВЕРНИК.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
20 декабря 1949 г.

Обязательство выполнили раньше на неделю

В соответствии с договором на свое обязательство. Программа на 1949 год поехала закончена к 14 декабря.

Коллектив цеха приложил все силы к тому, чтобы в 1950 году добиться новых успехов по выполнению производственного плана.

ПЕТРОВ,
И. О. начальника
кислородно-компрессорного
цеха.

Социалистический строй придал нашему народу и нашему армии непроборимую силу, благодаря которой Советский Союз сперва величайшую победу в Отечественной войне против фашистских захватчиков. Но! великое строительство культуры, великое генерального под руководством И. В. Сталина было направлено на поднятие гитлеровской Германии, сущес- твование человечества, обострение национальных настроений и пр.

Советский народ, занятый в победоносной державе социалистического строя, стоит во главе международного загара мира, демократии и социализма, борющихся против империализма и национализма.

Советский народ во главе с коммунистической партией с оптимизмом борется за претворение в жизнь исторических планов строительства коммунизма, изобретенных товарищем Иосифом Виссарионовичем СТАЛИНЫ.

С огромным подъемом труда — вперед, к коммунизму!

